

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на аспиранта кафедры онкологии,

радиотерапии и пластической хирургии

ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

Власову Марию Юрьевну

Власова Мария Юрьевна, 1992 года рождения, в 2015 году окончила Федеральное Государственное Автономное Образовательное Учреждение Высшего Профессионального Образования «Белгородский Государственный Национальный Исследовательский Университет» г. Белгород по специальности «лечебное дело».

С 2015 по 2016 гг. проходила обучение в клинической интернатуре по специальности «онкология» на кафедре онкологии Института медико-социальных технологий ФГБОУ ВПО «МГУПП».

С 2016 по 2017 гг. обучалась в клинической интернатуре по специальности «хирургия» на кафедре ФГБУ дополнительного профессионального образования «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента РФ.

С 2018 по 2021 гг. проходила обучение в очной аспирантуре по специальности «клиническая медицина» на кафедре онкологии, радиотерапии и пластической хирургии ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Успешно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки аспиранта. Сдала экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, иностранному языку (английский язык) и специальностям «онкология», «хирургия» на «отлично» и «хорошо».

За время работы над диссертацией «Одномоментная препекторальная реконструкция имплантатами с полиуретановым покрытием при раке молочной железы» Власова М.Ю. зарекомендовала себя добросовестным, вдумчивым и грамотным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. За период выполнения диссертационной работы Власова М.Ю. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, анализировать результаты исследования, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации. Соискатель осуществляла сбор и анализ

научного материала, лично принимала участие в ходе операций, наблюдении и анкетировании пациенток. Хочется отметить, что помимо статей в отечественных научных изданиях у Власовой М.Ю. есть также зарубежные публикации.

За время обучения соискатель неоднократно выступала с докладами по теме исследования на отечественных конференциях, форумах и конгрессах.

По теме диссертации опубликовано 5 научных работ, отражающих содержание диссертации, 2 статьи - в рецензируемых журналах, включенных в перечень Scopus (из них 1 зарубежная) и 3 в ведущих периодических изданий ВАК Минобразования и науки РФ. В процессе исследования были использованы новейшие методы диагностики и лечения, что позволило автору выполнить работу на высоком научном уровне.

За период работы и обучения в аспирантуре на кафедре онкологии, радиотерапии и пластической хирургии ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Власова М.Ю. показала себя ответственным и инициативным сотрудником, квалифицированным врачом онкологом, хирургом, способным самостоятельно ставить и творчески решать научные и практические задачи. Для Власовой М.Ю. характерны высокая ответственность, организованность, активность в участии в общественной жизни коллектива. Автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемых к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, автор диссертации по своим моральным и профессиональным качествам достоин присуждения искомой ученой степени.

Руководитель,  
доктор медицинских наук,  
доцент кафедры онкологии,  
радиотерапии и пластической хирургии  
ФГАОУ ВО ПМГМУ им. И.М. Сеченова  
Министерства здравоохранения РФ  
(Сеченовский Университет)

22.11.2021г

Викирхаджаев А.Д.

